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Думка

Ми провели аудит фінансової звітності ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
«КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА 
СЕРТИФІКАЦІЇ», складеної за формою Фінансової звітності малого 
підприємства у складі балансу на 31 грудня 2025 р., та звіту про фінансові 
результати, що закінчився зазначеною датою, і приміток до фінансової 
звітності, включаючи виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність станом на 31 грудня 2025 року, що 
додається, в усіх суттєвих аспектах складена відповідно до Національних 
положень (стандартів) бухгалтерського обліку, зокрема відповідно до 
Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 «Спрощена 
фінансова звітність», Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність» та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996-XIV, в редакції Закону 
від 05.10.2017 р. № 2164 – VIII (далі – ЗУ № 996-XIV) щодо складання фінансової 
звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (надалі – 
МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі 
«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є 
незалежними по відношенню до ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КИЇВСЬКИЙ 
ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ» згідно з 
Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи 
міжнародні стандарти незалежності) ( надалі – Кодекс) та етичними вимогами, 
застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також 
виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу.

Ми вважаємо, що отримані аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки.
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Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Аудитори звертають увагу, що існує суттєва невизначеність, що стосується 
безперервності діяльності Підприємства, пов’язана з військовою агресією та 
вторгненням російської федерації з 24.02.2022 року на територію України. 
Важливо зазначити, що Підприємство продовжує свою діяльність у складних 
умовах, пов’язаних з введенням воєнного стану в Україні з 24 лютого 2022 
року через повномасштабне військове вторгнення російської федерації. На 
дату випуску фінансової звітності Підприємства військові дії продовжуються і 
їх наслідки залишаються непевними. Тому існують істотні ризики, включно з 
загрозами для безпеки персоналу та збереження майна, а також ризики, 
пов’язані з погіршенням економічних умов в Україні.

Ефект впливу цієї події, на економіку України в цілому та на безперервність 
діяльності підприємства, не можливо достовірно оцінити.

Ця невизначеність розкрита в Примітках до фінансової звітності в розділі 2 
«Операційне середовище та безперервність діяльності».

Станом на дату випуску цієї фінансової звітності, керівництво проаналізувало 
здатність Підприємства продовжувати подальшу безперервну діяльність та 
дійшло висновку, що:

- Підприємство має ресурси для продовження своєї діяльності на 
безперервній основі;
- Найбільш суттєвим фактором розвитку песимістичного сценарію 
функціонування Підприємства у зв’язку із зменшенням масштабів діяльності 
може бути ескалація військових дій, яка може привести до загальної 
дестабілізації в країні.
Керівництво Підприємства стверджує, що:

- ним вживаються всі необхідні заходи для підтримки стійкості та розвитку 
підприємства в сучасних умовах та мінімізації впливу зовнішніх факторів;
- ефект впливу поточної економічної та військово-політичної ситуації на 
фінансовий стан Підприємства неможливо достовірно оцінити;
- Підприємство доречно використовує принцип безперервної діяльності під 
час підготовки фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.25 р. за вказаних 
зовнішніх обставин.
Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були 
найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний 
період. Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової 
звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому 
ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Ми визначили, що ключові 
питання аудиту, про які необхідно повідомити в нашому звіті, відсутні.



Інші питання 

Аудит фінансової звітності Підприємства за рік, що закінчився 31 грудня 2024 

року, був проведений іншою аудиторською фірмою. Звіт незалежного 

аудитора датований 08 травня 2025 року містив немодифіковану думку. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність. 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне 

подання фінансової звітності відповідно до Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність» та національних положень 

(стандартів) бухгалтерського обліку, та за таку систему внутрішнього 

контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 

забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 

викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе 

відповідальність за оцінку здатності Підприємства продовжувати свою 

діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, 

що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 

випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи 

припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за 

нагляд за процесом фінансового звітування компанії. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обгрунтованої впевненості, що фінансова 

звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства 

або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обгрунтована 

впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 

проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо 

воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; 

вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обгрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 

приймаються на основі цієї звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. 

Крім того ми: 

• Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової

звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо

аудиторські процедури у відповідь на ці ризики , а також отримуємо

аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як

основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок

шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки



шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 
твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

• Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються 
аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а 
не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього 
контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених 
управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 
персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів робимо 
висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили 
б під значний сумнів можливість кредитної спілки продовжити безперервну 
діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої 
невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до 
відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 
висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого 
звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити кредитну 
спілку припинити свою діяльність на безперервній основі;

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності 
включаючи розкриття інформації, та чи показано у фінансовій звітності 
операції та події, покладені в основу її складання, у спосіб, що забезпечує 
достовірне подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію 
про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські 
результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 
контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, 
твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та 
повідомляємо їм про всі стосунки та інші питання, які могли б обґрунтовано 
вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 
застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності

Повне найменування : Товариство з обмеженою відповідальністю «ОДІ-АУДИТ 
ЕШЮРЕНС (ЄДРПОУ 43887492).

Місцезнаходження: 03194, м. Київ, бульвар Кольцова, будинок 19, офіс 331

Інформація про реєстрацію в реєстрі:

ТОВ «ОДІ-АУДИТ ЕШЮРЕНС» зареєстрована в реєстрі аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності Органом суспільного нагляду за аудиторською



діяльністю за номером 4847 у розділах: «Реєстр аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності»; «Суб’єкти аудиторської діяльності, що мають право 
проводити обов’язковий аудит фінансової звітності».

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт аудитора, є
Дмитро Анатолійович Сагін

Номер в реєстрі аудиторів України 101918, т ~

Дмитро Сагін
^^^^^439974 92

Дата складання Звіту незалежного аудитора: 30 квітня 2026 р.



Додаток 1
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 25 "Спрощена фінансова

Фінансова звітність малого підприємства

звітність"
(пункт 4 розділу І)

Підприємство
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР 
СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ"

Дата(рік,місяць, число) 
за ЄДРПОУ

Коди
2026 | 01 | 01

02568087

Територія КИЇВСЬКА заКАТОТТГ і UA32020010010081183

Організаційно-правова форма господарювання Державне підприємство за КОПФГ 140
Вид економічної діяльності Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук за КВЕД 72.19
Середня кількість працівників, осіб 183
Одиниця виміру: тис. грн. з одним десятковим знаком
■Адреса, телефон вулиця Січневого прориву, буд. 84, м. БІЛА ЦЕРКВА, КИЇВСЬКА обл., 09113 347173

І.Баланс на 31 грудня 2025 р.

Форма № 1-м Код за ДКУД 1801006
Актив Код 

рядка
На початок 

звітного року
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 1 312,6 1 344,2
Первісна вартість 1001 1 651,3 1 720,7
Накопичена амортизація 1002 ( 338,7 ) ( 376,5 )
Незавершені капітальні інвестиції 1005 1 234.0 2 538,3
Основні засоби : 1010 26 710,9 27 890,6
первісна вартість 1011 76 764,3 84 155,1
знос 1012 ( 50 053,4 ) ( 56 264,5 )
Довгострокові біологічні активи 1020 - -
Довгострокові фінансові інвестиції 1030 - -
Інші необоротні активи 1090 79,3 79,3
Усього за розділом І 1095 29 336,8 31 852,4

II. Оборотні активи
Запаси : 1100 1 830,0 3 429,5
у тому числі готова продукція поз 20,9 24,9
Поточні біологічні активи 1110 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 789,8 2 162,4
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1135 5,4 1,5
у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 259,4 1 120,2
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Гроші та їх еквіваленти 1165 18 809,4 19 638,7
Витрати майбутніх періодів 1170 97,4 306,5
Інші оборотні активи 1190 905,1 979,1
Усього за розділом II 1195 22 696,5 27 637,9
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 52 033,3 59 490,3



Пасив Код 
рядка

На початок 
звітного року

На кінець 
звітного періоду

1 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 3 888,3 3 888,3
Додатковий капітал 1410 27 842.2 32 447.4
Резервний капітал 1415 - 762,6
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 - -
Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( - )
Усього за розділом І 1495 31 730,5 37 098,3

II. Довгострокові зобов’язання, цільове фінансування та забезпечення 1595 4 207,4 5 512,9
III. Поточні зобов’язання

Короткострокові кредити банків 1600 - -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов’язаннями 1610 - -
товари, роботи, послуги 1615 1 654,4 1 890,1
розрахунками з бюджетом 1620 3 956,6 3 752,0
у тому числі з податку на прибуток 1621 381,6 526,0
розрахунками зі страхування 1625 1 483,7 1 396,9
розрахунками з оплати праці 1630 5 919,1 5 520,1
Доходи майбутніх періодів 1665 - -
Інші поточні зобов’язання 1690 3 081,6 4 320,0
Усього за розділом III 1695 16 095,4 16 879,1
IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними для 
продажу, та групами вибуття

1700 - -

Баланс 1900 52 033,3 59 490,3

2. Звіт про фінансові результати 
за Рік 2025 р.

Форма № 2-м КодзаДКУДІ 1801007
Стаття Код 

рядка
За звітний 

період
За аналогічний період 

попереднього року
1 2 3 4

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 125 498,3 105 506,2
Інші операційні доходи 2120 1 926,3 1 872,3
Інші доходи 2240 1 212,8 254,8
Разом доходи (2000 + 2120 + 2240) 2280 128 637,4 107 633,3
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 93 780,0 ) ( 78 195,4 )
Інші операційні витрати 2180 ( 25 557,0 ) ( 22 867,8 )
Інші витрати 2270 ( - ) ( - )
Разом витрати (2050 + 2180 + 2270) 2285 ( 119 337,0 ) ( 101 063,2 )
Фінансовий результат до оподаткування (2280 - 2285) 2290 9 300,4 6 570,1
Податок на прибуток 2300 1 674,5 ) ( 1 183,0 )
Чистий прибуток (збиток) (2290 - 2300) 2350 7 625,9 5 387,1

Віталій
Керівник! інжїШШШ Я V ГАРБАР Віталій Петрович

Ч (підпис) о>кі^ор}Я
■ Зї^гюоібнз1 оловний бухгалтер.

(ініціали, прізвище) 
КАСЬЯН Вікторія Вікторівна

«їМіШКН (підпис) (ініціали, прізвище)

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад



Примітки до фінансової звітності
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА ’’КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ 

НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ 
ТА СЕРТИФІКАЦІЇ66

за 2025 рік

7 Загальні відомості

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО “КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ НАУКОВО - 
ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА 
СЕРТИФІКАЦІЇ” засноване на державній власності, належить до сфери 
управління Міністерства економіки, довкілля і сільського господарства 
України та є державним комерційним підприємством. Підприємство є 
державною науковою установою.

У своєму складі підприємство має:
- Київську філію ДП “КИЇВОБЛСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ”, яка 

зареєстрована 13.03.2018 року;
- ЧЕРНІГІВСЬКУ ФІЛІЮ ДП “КИЇВОБЛСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ”, 

яка зареєстрована з 25.04.2024 року згідно наказів Мінекономіки від 
29.06.2023 № 6813 «Про реорганізацію державних підприємств, що здійснюють 
діяльність у сферах стандартизації, метрологічної діяльності, оцінки 
відповідності та захисту прав споживачів» та від 25.07.2023 № 9252 «Про 
утворення філій державного підприємства «Київський обласний науково- 
виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації» (зі змінами).

Підприємство та його філії розташовані за адресами:
Підприємство: вул. Січневого прориву, 84, м. Біла Церква, Київська обл., 

Україна, 09113.
ЧЕРНІГІВСЬКА ФІЛІЯ: вул. П’ятницька, 110А, м. Чернігів,У країна, 14005;
Київська філія: вул. Олексія Терьохіна,8А, м. Київ,Україна, 04080.

ДП “КИЇВОБЛСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ” утворено з метою забезпечення 
реалізації економічних інтересів держави, задоволення потреб населення та 
суб'єктів господарювання будь-якої форми власності в продукції, роботах, 
послугах у сферах стандартизації, метрології та метрологічної діяльності, 
оцінки відповідності та захисту прав споживачів згідно з вимогами 
законодавства та отримання прибутку.

Предметом діяльності Підприємства є:
- надання підприємствам, установам, організаціям і громадянам 

інформаційних послуг у сферах стандартизацї, метрології та метрологічної 
діяльності, оцінки відповідності та захисту прав споживачів;

- здійснення наукової, науково-технічної, науково-організаційної та іншої 
діяльності у сферах стандартизації, метрології та метрологічної діяльності, 
оцінки відповідності та захисту прав споживачів;

- виконання робіт, надання послуг у сферах стандартизації, метрології та 
метрологічної діяльності, оцінки відповідності, а також в інших сферах 
діяльності, що не заборонені законодавством та передбачені Статутом 
підприємства.
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Види економічної діяльності.
72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших 

природничих і технічних наук (основний вид діяльності);
71.20 Технічні випробування та дослідження;
84.13 Регулювання та сприяння ефективному веденню економічної 

діяльності;
47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно 

продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами;
74.90 Інша професійна, наукова та технічна діяльність, н.в.і.у.;
63.99 Надання інших інформаційних послуг, н.в.і.у.;
85.59 Інші види освіти, н.в.і.у.;
82.30 Організування конгресів і торговельних виставок;
56.10 Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування;
10.85 Виробництво готової їжі та страв.

Середня чисельність працівників за 2025 року - 183 особи.

2. Операційне середовище та безперервність діяльності

З метою забезпечення безперервного продовжування фінансово — 
господарської діяльності підприємства, керівництвом підприємства постійно 
ідентифікуються події, умови та невизначеності, які окремо або в сукупності 
можуть поставити під значний сумнів здатність 
ДП “КИЇВОБЛСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ” продовжувати фінансово - 
господарську діяльність.

За принципом безперервності діяльності оцінка активів та зобов’язань 
підприємства здійснюється виходячи із припущення, що його діяльність буде 
тривати й надалі, тобто підприємство немає ні наміру, ні потреби ліквідуватися 
або суттєво скоротити свою діяльність, або не існує реальної альтернативи 
цьому.

Інформація щодо дотримання принципу безперервності діяльності 
наведена в таблиці.

Інформація з дотримання принципу безперервно діючого 
Підприємства

№ Питання Відповідь 
(Так/Ні)

1 2 3

1
Чи Підприємство чекає значні виплати за позиками наступного 
року?

Ні

2 Чи Підприємство порушувало умови договорів про позики? Ні

3
Чи існують борги і чи існує затримка або припинення виплати 
дивідендів?

Ні

4
Чи здатне Підприємство своєчасно виплачувати своїм 
кредиторам?

Так
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5
Чи здатне Підприємство своєчасно виконувати умови кредитних 
договорів?

Відсутні

6
Чи має намір керівництво ліквідувати суб'єкт господарювання 
або припинити його операції?

Ні

7
Чи відбулась, або планується, втрата ключового управлінського 
персоналу без належної зміни?

Ні

8
Чи відбулася втрата основного ринку, основного Замовника, 
пріоритетного права або ліцензії (або вона запланована)?

Ні

9 Чи відчувається нестача важливих ресурсів? Ні

10
Чи призведуть незавершені судові справи, якщо вони будуть 
задоволені, до претензій, виконання яких Підприємством буде 
малоймовірне?

Ні

11
Чи відбувались зміни у законодавчих чи нормативних актах, які, 
за очікуванням, негативно вплинуть на Підприємство?

Так

12 Чи існує неповне страхування ризиків? Ні

Дохідну частину підприємства забезпечує надходження виручки від 
реалізації послуг з повірки та калібрування засобів вимірювальної техніки, що 
перебувають в експлуатації, інших метрологічних робіт і послуг, проведення 
робіт з оцінки відповідності продукції (послуг) та систем управління, послуг з 
проведення випробувань продукції, послуг з доопрацювання, перевірки 
проектів ТУ та змін до них. При визначенні вартості вищезазначених послуг 
підприємство керується постановами Кабінету Міністрів України від 
28.10.2015 №865 «Про затвердження Порядку оплати робіт з проведення 
повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 
перебувають в експлуатації, та визначення вартості таких робіт», від 12.07.2017 
№514 «Про затвердження Правил визначення вартості робіт з оцінки 
відповідності вимогам технічних регламентів, що виконуються призначеними 
органами з оцінки відповідності та визнаними незалежними організаціями» та 
наказом Мінекономрозвитку України від 21.12.2015 №1719 «Про затвердження 
Норм часу, необхідного для проведення повірки законодавчо регульованих 
засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації».

Загальна сума доходів (без ПДВ) складає 128 637 тис. грн. проти 
запланованих 109 713 тис. грн, перевиконання складає 18 924 тис. грн. План 
по доходах у 2025 році виконано на 117 % , в тому числі план по чистому 
доходу від реалізації робіт (послуг) за звітний період виконано на 117 %, план 
по іншим операційним доходам виконано на 101 %, а план по іншим 
доходам виконано на 919 %( за рахунок доходу від зберігання коштів на 
поточному рахунку).

Чистий дохід від реалізації робіт (послуг) у звітному році склав 
125 498 тис. грн при запланованому рівні 107 681 тис. грн. Перевиконання 

плану по чистому доходу від реалізації робіт (послуг) складає 117 % тис. грн 
або 17 817 тис. грн.

Щодо фінансових результатів діяльності 
ДП “КИЇВОБЛСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ” у звітному році, незважаючи маємо 
перевиконання запланованих показників:

- валовий прибуток склав 31 718 тис. грн при плановому розмірі 27 734 
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тис. гри, відповідно перевиконання складає 3 984 тис. грн або 114%;
- фінансовий результат від операційної діяльності склав 8 088 тис. грн 

при плановому розмірі 7 746 тис. грн, перевиконання складає 342 тис. грн 
або 104%;

- фінансовий результат до оподаткування склав 9 300 тис. грн при 
плановому розмірі 7 878 тис. грн, перевиконання складає 1 422 тис. грн 
або 118%;

- чистий прибуток склав 7 625 тис. грн при плановому розмірі 6 461 
тис. грн, перевиконання складає 1 164 тис. грн або 118 %.

При формуванні дохідної частини фінансового плану на 2025 рік було 
враховано вплив наступних чинників:

^ обмежений перелік категорій законодавчо регульованих засобів 
вимірювальної техніки, що підлягають обов'язковій періодичній повір ці, 
який налічує лише 80 категорій засобів вимірювальної техніки, які 
затверджено постановою Кабінету міністрів України від 04.06.2015 № 
374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих 
засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці»;
% дія постанови КМУ від 7 квітня 2023 р. № 440 «Деякі питання 
повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки в 
умовах воєнного та надзвичайного стану»;
/ проведення на добровільних засадах повірки засобів вимірювальної 
техніки (перевірки метрологічних характеристик засобів вимірювальної 
техніки), які застосовуються поза сферою законодавчо регульованої 
метрології;
% добровільність проведення сертифікації;
% послуги з перевірки та доопрацювання ТУ та змін до ТУ 
здійснюються на добровільних засадах за заявою власника технічних 
умов цих послуг;
% збільшення кількості підприємств недержавної форми власності, 
які виконують метрологічні роботи та з оцінки відповідності (складно 
конкурувати з такими підприємствами при проведенні торгів у системі 
«Прозоро»).
Зауважимо, що дохідну частину підприємства було сформовано з 

урахуванням поточної ситуації, що склалася в країні. Тож, маємо сподівання, 
що в 2026 році на доходи підприємства не матимуть впливу такі чинники, як:

% релокація підприємств-замовників у західні області України;
% розірвання логістичних ланцюгів;
% розташування виробництва підприємств-замовників на тимчасово 
окупованих територіях та на територіях, де відбуваються бойові дії, а 
також розташування виробництв сировини, матеріалів та комплектуючих 
для виробництва продукції підприємств-замовників на таких територіях;
% бойові дії на територіях розташування структурних підрозділів та 
філій підприємства.
В той же час, тривалість та вплив повномасштабних військових дій на 

території України залишається невизначеним, що не дозволяє з достатнім 
ступенем достовірності оцінити обсяги, тривалість і тяжкість наслідків, а 
також їх вплив на фінансовий стан та результати діяльності підприємства в 
майбутніх періодах. Керівництво оцінює, що негативний вплив військової
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агресії на економіку країни і невизначеність щодо подальшого економічного 
зростання можуть негативно позначитися на фінансовому становищі і 
фінансових результатах ДП “КИЇВОБЛСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ”. 
Керівництво підприємства уважно стежить за ситуацією і реалізує заходи 
щодо зниження негативного впливу зазначених подій на фінансові 
результати.

Разом з тим, напрямок діяльності підприємства має стратегічне значення 
для забезпечення виконання завдань з технічного регулювання та 
ефективного функціонування економіки України в умовах воєнного стану.

Тому підприємство продовжує вести безперервно свою діяльність та не 
планує оголошувати про плани припинення діяльності або вибуття основних 
активів. На сьогоднішній день керівництво підприємства оцінює сценарії 
можливого розвитку подій та аналізує їх вплив на ринок та роботу. За всіх 
сценаріїв планується вести безперервну діяльність. Сценарії призупинення 
діяльності не мають під собою обґрунтування та доцільності в налагодженій 
моделі функціонування ДП “КИЇВОБЛСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ”.

Що стосується очікувань зменшення корисності активів, вартості активів, 
Підприємство не очікує зменшення корисності активів. Очікуємо збільшення 
активів відповідно до затверджених Мінекономіки планових показників на 
2026 р.

На теперішній час не відбувалося втрати активів в наслідок бойових дій.
Одночасно повідомляємо, про вплив військових дій на здатність 

уповноважених осіб забезпечити організацію бухгалтерського обліку та 
фіксування фактів здійснення всіх господарських операцій:

ДП “КИЇВОБЛСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ” не веде діяльність та не зале­
жить від російського чи білоруського ринків;

У структурі ДП “КИЇВОБЛСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ” відсутні дочірні 
компанії або активи в російській федерації, республіці білорусь або в зоні бой­
ових дій;

ДП “КИЇВОБЛСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ” не пов'язане з особами, що 
перебувають під санкціями.

3. Основні принципи бухгалтерського обліку
Основа складання звітності
Фінансова звітність ДП “КИЇВОБЛСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ” 

підготовлена згідно з вимогами Закону України “Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні” і методичними рекомендаціями Міністерства 
фінансів України. Бухгалтерський облік на підприємстві ведеться відповідно до 
вимог національних стандартів бухгалтерського обліку ПСБО.

Фінансову звітність складено станом на 31 грудня 2025 року і охоплює 
період з 01.01.2025 по 31.12.2025 року.

Підприємство веде бухгалтерський облік та складає фінансову звітність у 
національній грошовій одиниці України - гривнях.

Підприємством обрано автоматизовану форму ведення бухгалтерського 
обліку на машинних носіях інформації. Підставою для бухгалтерського обліку 
господарських операцій є первинні документи, які фіксують факти здійснення

5



господарських операцій. Первинні документи складаються під час здійснення 
господарських операцій, а якщо це неможливо, то відразу після їх закінчення. 
Для контролю та впорядкування оброблених даних на підставі первинних 
документів складаються зведені облікові документи. Первинні та зведені 
облікові документи складаються як на паперових, так і на машинних носіях. 
Інформація, що міститься у прийнятих до обліку первинних документах, 
систематизується по рахунках бухгалтерського обліку в регістрах синтетичного 
та аналітичного обліку шляхом подвійного запису їх на взаємозв'язаних 
рахунках бухгалтерського обліку. Облік операцій в іноземній валюті 
відображається в національній валюті з вказанням валюти контракту . Дані 
аналітичних рахунків тотожні відповідним рахункам синтетичного обліку на 
перше число кожного місяця.

Господарські операції відображено в облікових регістрах в тому 
звітному місяці, в якому їх було проведено.

Первинні документи здаються вчасно. Для забезпечення достовірності 
даних бухгалтерського обліку та фінансової звітності на підприємстві 
проводиться інвентаризація активів та зобов'язань, під час якої перевіряється і 
документально підтверджується їх наявність, стан і оцінка.

4 Необоротні активи

4.1 Основні засоби.
Амортизація основних засобів з другого кварталу 2011р. нараховується із 

застосуванням прямолінійного методу з метою наближення бухгалтерського 
обліку до податкового обліку.

Починаючи з другого кварталу 2011р., облік основних засобів ведеться в 
розрізі 5-ти груп основних засобів:

- група 3 “Будівлі, споруди, передавальні пристрої”;
- група 4 “Машини та обладнання”;
- група 5 “Транспортні засоби”;
- група 6 “Інструменти, прилади, інвентар (меблі)”;
- група 8 “Багаторічні насадження”;
- група 9 “Інші основні засоби”
Облік вартості, яка амортизується, ведеться за кожним об'єктом, що 

входить до складу окремої групи як окремий об'єкт амортизації. Нарахування 
амортизації здійснюється протягом строку корисного використання 
(експлуатації) об'єкта, але не менше встановленого в п. 145.1 ПКУ.

4.2 Нематеріальні активи
Починаючи з другого кварталу 2011р. облік необоротних нематеріальних 

активів ведеться в розрізі 2-х груп:
- група 5 “Авторське право та суміжні з ним права, крім тих, витрати на 

придбання яких визнаються роялті”;
- група 6 “Інші нематеріальні активи”.
Нарахування амортизації необоротних нематеріальних активів 

здійснюється із застосуванням прямолінійного методу, протягом строків 
корисної експлуатації, але не менше встановлених в пп. 145.1.1 ПКУ. Облік 
вартості нематеріальних активів, яка амортизується, ведеться за кожним з
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об'єктів, що входять до складу окремої групи.
Амортизація інших малоцінних необоротних матеріальних активів 

нараховується в розмірі 100% його вартості у місяці введення їх в 
експлуатацію.

Критерієм для віднесення предметів до малоцінних необоротних 
матеріальних активів є вартісна межа з 29.05.2020 — 20000,00 гривень.

5 Оборотні активи
5.1 Запаси

Первісна вартість запасів визначається відповідно до П(С)БО 9 “Запаси”.
При вибутті запасів підприємством застосовується метод ФІФО.
Вартість малоцінних та швидкозношуваних предметів, що передані в 

експлуатацію, списується з балансу з подальшою організацією оперативного 
кількісного обліку таких предметів за місцем експлуатації та відповідними 
особами протягом строку їх фактичного використання.

Сума Запасів (ряд. 1100) на кінець звітного періоду збільшилась на 
1599,5 тис. грн і складає 3429,5 тис. грн.

Наявність грошових коштів на рахунках в банках станом на 
31.12.2025 рік для забезпечення поточної оперативної діяльності підприємства 
складає 19 638,7 тис. грн.

5.2 Дебіторська заборгованість визнається активом та оцінюється 
відповідно до ПСБО10.
Станом на 31.12.2025 р. сума дебіторської заборгованості складає 
3284,1 тис. грн.

У порівнянні до відповідного періоду 2024 року вона збільшилась на 
2229,5 тис. грн (1054,6 тис. грн) що пояснюється умовою договорів - 
відстрочка платежу. Дебіторська заборгованість за надані роботи і послуги за 
чистою реалізаційною вартістю має такий склад, а саме:

з замовниками—2 162,4 тис грн.:
- КНП «Клінічна лікарня № 15» Подільського району м. Києва - 153,5 тис. 

грн. (умова відстрочки платежу - оплата буде проведена при наявності 
бюджетних коштів);

- КНП «Київська міська клінічна лікарня № 7» - 154,5 тис. грн. (умова 
відстрочки платежу - оплата буде проведена при наявності бюджетних 
коштів);

- КП «Волинська обласна клінічна лікарня» - 60,6 тис. грн. (умова 
відстрочки платежу - оплата буде проведена при наявності бюджетних 
коштів);

- ТОВ «МЕТРО КЕШ ЕНД КЕРІ Україна» - 331,2 тис. грн. (відстрочка 
платежу - ЗО днів);

- Виробничий підрозділ Фастівська дистанція сигналізації - 101,3 тис. грн. 
(відстрочка платежу - ЗО днів);

- Філія приміська пасажирська компанія AT УЗ ВСП Моторвагонне депо - 
271,6 тис. грн. (відстрочка платежу - 30 днів);

- Виробничий підрозділ Ніжинська дистанція сигналізації та зв’язку - 
94,77 тис. грн. (відстрочка платежу - 45 днів);
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- AT «УКРНАФТА» - 61,31 тис. гри. (відстрочка платежу - 45 днів);
- AT «УКРНАФТА», НАФТОГАЗВИДОБУВНЕ УПРАВЛІННЯ 

«ЧЕРНІГІВНАФТОГАЗ» AT «УКРНАФТА» - 93,3 тис. гри. (відстрочка 
платежу - 45 днів);

- AT «УКРНАФТА» Гнідинцівський ГПЗ - 74,1 тис. грн. (відстрочка 
платежу - 45 днів);

- ДП « ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ 
ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ» - 165,8 
тис. грн. (відстрочка платежу - 20 днів);

- КНП «ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧА ЛІКАРНЯ» - 200,7 тис. грн. 
(відстрочка платежу - 20 днів);

- КНП «СЛАВУТИЦЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ» - 50,34 тис. грн. 
(відстрочка платежу - 20 днів);

- КНП «ЧЕРНІГІВСЬКА ЛІКАРНЯ № 2» - 55,1 тис. грн. (відстрочка 
платежу - 20 днів).
Дебіторська заборгованість по розрахунках з бюджетом — 1,5 тис. грн;

Інша поточна дебіторська заборгованість — 1120,2 тис. грн.:
- з постачальниками- 1014,06 тис. грн., проведена передплата згідно з умовами 
договорів, а саме:
- за калібрування та стандартні зразки - 50,72 тис.грн;
- передоплата за доступ до електронного бухгалтерського журналу - 7,6 тис. 
грн;
- за розподіл електроенергії —11,24 тис.грн;
- за моніторинг Національному агенству з акредитації- 117,2 тис. грн;
- за обладнання (термостат, автоклав) - 653 тис. грн.;
- за опалення- 36 тис. грн;
- право користування електронним майданчиком - 7,1 тис. грн.;
- за підвищення кваліфікації - 41,7 тис. грн.;
- за послуги проведення сертифікації персоналу - 20 тис. грн.;
- інші послуги - 69,44 тис. грн.

Прострочена дебіторська заборгованість обліковується на рахунку 361 
“Розрахунки з вітчизняними покупцями” і станом на 31.12.2025 р складає 
655 440,82 грн по ТОВ “ДЛ СТАНДАРТ”, яка перейшла від ДП 
“УкрЦПСЗПС” згідно з передавальним актом від 11.07.2018 року. На даний час 
здійснюється примусове стягнення боргу в рамках виконавчого впровадження. 
Дана сума в бухгалтерському обліку віднесена до резерву сумнівних боргів.

6 Дохід
Дохід визнається на дату виконання робіт (послуг) і оцінюється відповідно до 
ПСБО 15 “Дохід”.

7 Витрати
Відповідно до ПСБО 16 “Витрати” витрати відображаються в балансі 
одночасно із зменшенням активів або збільшенням зобов'язань, а у Звіті про 
фінансові результати - одночасно з доходами, для отримання яких вони 
понесені.
До виробничої собівартості продукції включаються прямі та загальновиробничі
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витрати.
Постійні загальновиробничі витрати розподіляються на базі заробітної плати 
виробничих робітників.

8.1 Кредиторська заборгованість

Кредиторська заборгованість відображається згідно з ПСБО 11 
“Зобов'язання”.
Станом на 31.12.2025 року кредиторська заборгованість складає 
16 879,1 тис. грн. У порівнянні з відповідним періодом 2024 року вона 
збільшилась на 783,7 тис. грн.(16 095,4 тис. грн.).

Збільшення кредиторської заборгованості пояснюється умовами 
договорів з постачальниками, які передбачають післяоплату за придбаний 
товар і надані послуги, що будуть оплачені в наступному місяці. Дана 
заборгованість складає 1 890,1 тис. грн., а саме: 
поштові послуги - 3,0 тис. грн.;
послуги комунальні, зв’язок та інтернет — 539,55 тис. грн.;
калібрування і ремонт - 116,30 тис. грн., 
комп’ютери - 29,2 тис. грн.;
спеціалізовані авто -1 129 тис. грн;
послуги доставки -9 тис. грн.;
інші- 64 тис. грн.

Збільшення кредиторської заборгованості пояснюється заборгованістю за 
придбані два спеціалізованих автомобілів, які згідно умов договорів поставлені 
та мають бути оплачені протягом двох тижнів після поставки, але не раніше 
реєстрації податкових накладних на повну суму замовлення.

Заробітна плата виплачується вчасно щомісяця 22 - го числа поточного 
місяця та 7 - го числа місяця, наступного за звітним.

Заборгованість із заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску 
станом на 31.12.2025 рік вважається поточною, строк сплати якої не настав. 
Згідно ст. 24 Закону України « Про оплату праці» та Колективного договору 
між адміністрацією та профспілкою підприємства на 2021-2025 роки ДП 
"КИЇВОБЛСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ" термін виплати заробітної плати та 
відповідно і сплати єдиного соціального внеску 07.01.2026 р, тобто в 
наступному звітному місяці.

Заборгованість із заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску 
станом на 31.12.2025 рік має такий склад:

- зі страхування (єдиний соц.внесок) - 1396,9 тис.грн.
- з оплати праці - 5520,1 тис.грн. (термін сплати не

настав).

Аналіз структури кредиторської заборгованості наведений в таблиці
№ Показники Передб 

ачено 
контрак 
том, %

Фактичне 
виконання,%

Відхилення в 
абсолютному 
значенні

1 Кредиторська 
заборгованість:

100 100
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1.1 за товари, послуги 
(отримані)

10 11 -1

1.2 перед бюджетом 25 22 3
1.3 перед державними 

цільовими фондами
7 8 -1

1.4 з оплати праці 37 33 4
1.5 інші (заборгованість 

по відшкодуванню 
витрат на
відрядження, оплата 
спецхарчування, 
ПДВ по
невідпрацьованих 
авансах)

21 26 -5

Заборгованість по відшкодуванню витрат на відрядження відшкодовується 
протягом 3-х банківських днів з дня затвердження керівником авансового звіту 
про використання коштів, спецхарчування сплачується в день виплати 
заробітної плати.

Відтак, аналізуючи структуру кредиторської заборгованості, основні її 
показники знаходяться майже на рівні планових у відсотковому відношенні до 
загального показника.

Кредиторська заборгованість з бюджетом склала 3752,0 тис.грн. (термін 
сплати не настав) та має такий склад:
- податок на прибуток
- податок на додану вартість
-ПДФО (6411)

- земельний податок (6415)
- військовий збір (642)

- 526,0 тис.грн.
- 1748 тис.грн.;
- 1102,0 тис.грн.;
- 31,2 тис.грн.;
- 345 тис.грн.

Заборгованість перед державними цільовими фондами і по заробітній платі - це 
поточна заборгованість, строк сплати по якій не настав.
- інші - 4320 тис. грн., в тому числі:
- отримана попередня оплата від замовників - 4 087,0 тис. грн.;
- невиплачені кошти по авансовим звітам за проїзд (відрядження) -51,4 тис.
грн., заборгованість погашена ;
- 24,5 тис.грн. - спецхарчування - строк сплати не настав. Заборгованість 

погашена при виплаті зарплати;
- 90,6 тис. грн. — внески до профкому.
Динаміка стану розрахункових відносин з дебіторами і кредиторами за 2025 
рік в порівнянні 2024 роком надається у додатку 1.

8.2 Незавершене будівництво

Згідно із Балансом (форма 1-м) незавершене будівництво та інші 
нематеріальні активи (ряд. 1005) станом на 31.12.2025 рік складають 
2538,3 тис.грн., а саме:
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- огорожа - 10,3 тис. гри;
- будівництво ревербераційної камери — 47,3 тис.грн;
- проект термомодернізації котельні- 125,8 тис. грн;

гомогенізатор та лічильник колоній автоматичний для науково- 
випробувальної лабораторії буде введений в експлуатацію в січні 2026 року 
після проведення тестування - 286,85 тис. грн.;
- електротельфер буде введений в експлуатацію в наступному кварталі після 
отримання дозволу на експлуатацію - 35 тис. грн.;
- спеціалізовані легкові автомобілі 2 піт.- 1881 тис.грн., які будуть введені в 
експлуатацію після державної реєстрації;
- інші необоротні активи (спецодяг на суму 21,4 тис. грн., логери та 
термоперетворювачі будуть введені в експлуатацію після проведення 
калібрування в наступному кварталі - 64,4 тис. грн., лампи настільні на 
загальну суму 12 тис. грн., картріджи - 18 тис. грн., мишки, клавіатури, 
адаптери - 12,6 тис. грн.) — 151,4 тис. грн.

8.3 Інші оборотні активи

Інші оборотні активи в сумі 979 тис. грн (ряд. 1190) - є дебетове сальдо по 
рахунках 643, 644: податкові зобов'язання по сплаченим та невідпрацьованим 
авансам покупців (643) та податковий кредит по авансам постачальникам 
(644). Ця сума підтверджується отриманими та невідпрацьованими авансами 
покупців .

8.4 Витрати майбутніх періодів

Витрати майбутніх періодів (ряд. 1170) на кінець звітного періоду - 
306,5 тис. грн (страхування майна, пожежних дружин, проф. відповідності, 
авто страхування, передплата на періодичні видання, колонки для 
випробувальної лабораторії, оновлення та супроводження комп'ютерної 
програми, застава за газові балони).

9 Власний капітал

9.1 Статутний фонд складає 3 888,3 тис.гривень.

9.2 Додатковий капітал в сумі 32 447,4 тис.грн. (ряд.1410) має такий
склад:

- інший вкладений капітал (рах. 422)
- безоплатно одержані необоротні активи (рах.424)
- інші (прибуток минулих років) (рах.425)
- фонд розвитку (рах.4261 )
- використання фонду розвитку
- фонд споживання
Дооцінка основних засобів (рах 411)

- 9 тис. грн.;
- 4 958,8 тис. грн;
- 249,6 тис. грн;
- 6 788 тис. грн;
- 19 550 тис. грн;
- 655 тис. грн.

- 237 тис. грн.

11



9.3 Резервний фонд - 762,6тис. грн.
Зеідно із Звітом про фінансові результати ( форма 2-м )

1. Інші операційні витрати (ряд 2180) в загальній сумі 25 557 тис. грн. 
мають такий склад:
- адміністративні витрати
- пільгова пенсія (рах.949)
- курсова різниця
- лікарняні
- ЄСВ лікарняних
- витрати згідно колдоговору
- витрати на оплату комунальних послуг, які підлягають 
компенсації

- 23 261 тис. грн;
- 842 тис. грн;
- 50 тис. грн;
- 545 тис. грн;
- 310 тис.грн;
- 247 тис. грн.;

- 163 тис. грн;
- амортизація основних засобів, яка підлягає відшкодуванню - 55 тис. грн;
- інші витрати - 84 тис. грн.

2. Інші операційні доходи ( ряд 2120) в сумі 1926 тис. грн мають такий 
склад:

- дохід від операційної оренди 
- курсова різниця

- 236 тис. грн;
- 170 тис.грн;

- амортизація основних засобів безоплатно отриманих активів — 1398 тис. 
грн.;
- інші
3. Інші доходи (ряд. 2240)

122 тис. грн.
1213 тис.грн.

10. Чистий прибуток за 2025 рік склав 7625,9 тис. грн., з якого 
використано на розширення власної матеріально- технічної бази більше ніж 

50%.
Використання чистого прибутку за 2025 рік наступне:

створення фонду розвитку виробництва (80% чистого прибутку ) - 

6101 тис. грн.;
створення фонду матеріального заохочення (10% чистого прибутку) - 

762 тис. грн.
створення резервного фонду (10% чистого прибутку ) - 762 тис. грн.

Кошти фонду розвитку виробництва використані на закупівлю 
обладнання .

Викону 
генерал

Виконавець
Вікторія КАСЬЯН 
0975762104
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